

# Чистота берегов рек и парков

В Орле на программу «Экология» в этом году будет выделено в два раза больше средств, чем в прошлом.



ФОТО ИЗ АРХИВА РЕДАКЦИИ

**П**о этой программе выполняется уборка берегов рек, охрана от пожаров городских лесов, обработка мест отдыха от клещей, проводятся субботники.

В прошлом году на эти цели было выделено 2,1 млн рублей, в этом году сумма увеличится до 4,1 млн рублей.

Как сообщил 18 марта на заседании комитета по ЖКХ Орловского горсовета замначальника управления городского хозяйства и транспорта Леонид Захарченко, в прошлом году с берегов рек было вывезено более 80 кубометров отходов. В Медведевском лесу и лесопарке Андриабуж обновили противопожарные линии, вывезли 35

кубометров отходов. 14 территорий было обработано от клещей.

Председатель комитета по ЖКХ депутат Владимир Букалов предложил коллегам провести выездное заседание и посмотреть, в каком состоянии действительно находятся зоны отдыха. Поскольку из доклада непонятно, достаточно ли средств выделяется на программу «Экология» и как проводятся работы.

Депутат Николай Паршиков затронул тему уборки кладбищ. Он привел в пример Троицкое кладбище, которое находится в неудовлетворительном состоянии. Сейчас на уборку кладбищ заключаются муниципальные контракты. По всей видимости, такой формат неэффективен.

**Мэр Орла Василий Новиков** поручил рассмотреть возможность обязать вывозить мусор с кладбищ УК «Зеленая роща».

— В контейнерах скапливается тот же бытовой мусор и какая разница, где именно гражданин его выбросил, ведь, по сути, за вывоз он уже расплатился, — сказал Василий Новиков.

Его поддержал зампредседателя Орловского горсовета депутат Сергей Себякин. По его мнению, уборку мусора до контейнерной площадки должно осуществлять муниципальное предприятие МУП «РОУ». Тогда не придется отдавать эту работу сторонним организациям.

Вероника ИКОННИКОВА